



## 约旦政府准备

# 释放在押女囚换取被俘飞行员

约旦政府28日表示,约旦可以考虑释放在押女囚赛义达·里沙维,但必须确保约旦飞行员卡萨斯贝获释。

据约旦通讯社当天报道,约旦政府发言人兼新闻大臣穆尼说,“在确保约旦飞行员卡萨斯贝生命安全的前提下释放他,约旦才考虑释放里沙维”。

里沙维参与2005年针对约旦首都安曼三家饭店的系列自杀式爆炸袭击,袭击共致使60多人死亡。卡萨斯贝驾驶的战机去年12月在叙利亚境内坠毁,他本人也被极端组织“伊斯兰国”劫为人质。

“伊斯兰国”20日发布视频,称日本为参与打击“伊斯兰国”支出2亿美元,

因此要求日本在72小时内支付2亿美元赎金,否则将杀死两名日本人质。

24日,“伊斯兰国”相关网站出现照片及音频,显示一名日本人质汤川遥菜已被杀害,而还活着的另一名日本人质后藤健二在音频中称,“伊斯兰国”改变了索要2亿美元巨额赎金的要求,转而提出用他来交换关押在约旦的女性恐怖分子赛义达·里沙维。

27日晚,“伊斯兰国”公布了后藤手持卡萨斯贝照片的图像和一段音频。后藤在音频中说,他只剩“24个小时”,而留给卡萨斯贝的时间更短。如果约旦政府如期释放在押女囚,他自己就能获释,否则两人将被杀害。



27日晚,在约旦首都安曼,飞行员卡萨斯贝的亲属和民众手持卡萨斯贝的照片在首相府门前示威游行。

此前有约旦媒体报道,约旦政府正在摸索“2+2”的交换人质方案,即用里沙维和另一名在押恐怖分子交换后藤和卡萨斯贝。

另据悉,日本人质后藤健二的母亲28日公开露面,请求日本首相安倍晋三与约旦政府合作,为她的儿子获释而尽力。

据新华社

## 墨西哥当局证实

# 黑帮系认错人而杀害43名失踪学生

墨西哥总检察长穆里略·卡拉姆27日宣布,去年9月26日在格雷罗州伊瓜拉市附近失踪的43名师范学生已经确认遇害。

卡拉姆在当天召开的新闻发布会上说,基于科学检测的结果与嫌疑人的供述,可以确认失踪的43名师范学生已经遇害并被焚尸,他们的遗骸被抛进附近的河中。

墨西哥总检察院刑事侦查局局长托马斯·塞龙在发布会上介绍说,根据1月15日逮捕的嫌犯罗德里格斯·萨尔加多的供述,这些学生被涉案警察交给当地的犯罪团伙之后,被该团伙误当成敌对团伙的成员,因而遭到杀害并惨遭毁尸灭迹。

但失踪学生的家属不接受这一结果。他们认为总检察院想尽快结束对该案的调查审理,因此仓促向外界公布结论。他们希望检方在向媒体披露信息前,能先同家属们就案件的调查进程进行沟通。

据检方透露,包括伊瓜拉市前市长路易斯·阿瓦尔卡夫妇在内,目前已有99人因涉嫌此案被捕。

去年9月26日,数十名抗议城乡教师待遇不公的师范学校的学生在伊瓜拉市附近遭到警察和当地犯罪集团的堵截袭击,造成6名学生当场死亡、43人失踪。



26日,墨西哥城,民众参加游行抗议43名失踪学生消失4个月。

后有人指控是阿瓦尔卡本人下令对学生动手。墨西哥社会各界对这一事件以及官方

迟缓的反应与调查进展感到愤怒,至今墨西哥多地仍不时就此举行示威游行。

据新华社

## 金正恩5月访俄

将是其担任朝鲜最高领导人后第一次出访

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫28日证实,朝鲜最高领导人金正恩将于今年5月出席在莫斯科举行的俄罗斯卫国战争胜利70周年庆典活动。

佩斯科夫当日向俄罗斯国际文传电讯社证实,包括金正恩在内的约20国领导人已确认参加5月在莫斯科举行的纪念二战胜利暨卫国战争胜利70周年庆典。

此次为俄方首次正式确认金正恩将访俄的消息。如果届时金正恩如期访俄,而此前也没有安排其他出访行程,这将是其担任朝鲜最高领导人后第一次出访。

据新华社

## MH370中期调查报告将公布

马来西亚交通部副部长阿齐兹·卡普拉维28日宣布,有关MH370航班失联事件的中期调查报告,将于失联一周年到来之际的3月7日公布。

卡普拉维是在吉隆坡出席东南亚区域航空安全研讨会时作上述表示的。他说,届时马交通部长廖中莱将公布这一报告,之后报告将被上载至民航局的网站上。

当被问及马政府是否会在报告发布后对飞机的状态作出最后结论,卡普拉维说,如果政府将对飞机状态下结论,那么到时候会宣布。他说:“一旦宣布飞机的状态,给机上乘客和机组人员家属的赔偿也将被宣布。”

据新华社

## 利比亚酒店遭恐袭9人遇难

5名外国人身份确认

利比亚安全官员27日说,当天在首都的黎波里五星级科林西亚饭店遭恐怖袭击身亡的5名外国人身份已经确认,他们分别来自美国、法国、韩国和菲律宾。

的黎波里安全部门发言人埃萨姆·纳斯说,共有9人在此次袭击中遇难,其中包括5名外国人。这5名外国人分别为1名美国人、1名法国人、1名韩国人和2名菲律宾人。纳斯说,另有5人在当天的袭击事件中受伤。

目前,美国和法国方面已经确认有本国公民在当天的恐怖袭击事件中遇难。

27日上午10时许,一辆装有炸药的汽车在科林西亚饭店的停车场爆炸,3名安保人员被炸身亡。随后,3名恐怖分子在同伙掩护下冲入饭店,打死5名外国人。闻讯赶来的利比亚安全部队将该饭店包围,逐层疏散人员,并与恐怖分子交火。恐怖分子最后启动了随身携带的爆炸装置自爆身亡,1名遭恐怖分子劫持的人质遇害。

事发后,极端组织“伊斯兰国”利比亚分支宣称制造了此次袭击。

据新华社

## 选学区房必备攻略 巧用20万首付买房

### 立得举办新楼盘超市专题公益讲座

立得新楼盘超市(周六展)房地产专题公益讲座自启动以来,以一线数据和专业分析为广大购房者切实解决购房难题,反响热烈,现场人气爆棚。应广大客户要求,本周六(1月31日)增开《选学区房必备攻略》与《巧用20万首付买房》房地产专题公益讲座。有兴趣的市民可以到江东中兴路692号崇光大厦裙楼二楼,新楼盘超市(开元大酒店对面)参与本次活动。到场客户均

可获得“立得周六展”的购房特惠卡,可享受近50个立得代理楼盘的独家优惠。

据悉,本次讲座特别邀请了刘杰老师来主讲《选学区房必备攻略》,刘杰老师常年担任电台特邀嘉宾主持,凭借其10年以上二手房业务管理实操经验,对市场透彻分析,帮助市民解答购买学区房遇到的众多难题。

此外,本次讲座还邀请了立得房产新楼盘高级研究员汪浦育老师,主讲《巧用20万首

付买房》,凭借其从2010年开始涉及高达120个楼盘市场调研分析材料,细数宁波各区域板块热销楼盘,让购房客户对20万首付的各类新盘有明确的了解和比较。

立得周六展作为宁波首家新楼盘超市,凝聚了立得房产20余年房地产行业经验和购房客户真实反馈,网罗全市优质新盘,根据购房者的不同需求进行精细化分类。定期推出房地产专业讲座,帮助购房客户真正选到自己满意的房子。

## 买铺就买做大生意的小金铺

### 藏珑新街,60万方研发园旁,食尚格调街区

在市场走向不明朗的情况下,投资商铺成为购房者一个新的方向渠道。

一般来说,决定一个商铺能否做旺的三大因素:地段、客流、消费群的消费水平。据了解,藏珑新街,市政府步行圈内,一街之隔60万方的研发园,园内约2万名高端白领当前商业配套几乎为零,更坐享本案约600户豪宅业主、700户公寓住户,让每一铺都拥有稳定且

固定的客源保障;作为高新区目前少有的大体量特色商业街,藏珑新街以约2万方的体量和稀缺的食尚业态占位,将独占区域鳌头,强力吸入项目3公里范围内如皇冠花园、江南一品、蓝海、金东岸等15个中高端成熟小区内数的数万业主,以及如软件园、吉来大厦、科技园、太平鸟、中石化、皇冠大厦等近20栋写字楼内逾10万的商务精英消费群,让您的商铺轻松实现消费延伸。

此外,藏珑新街,约30-100㎡主力小面积金铺,超低总价,不仅真正降低了投资准入门槛,更可以轻松将数十万客流转为财流,让投资一步到位。大面宽、短进深的商铺,因为拥有更多的形象展示面,且利于通风采光,一直被视作优质的商铺户型结构。并且,藏珑新街几乎铺铺临街,消费通路无死角,加上下沉式广场设计,延长消费者逗留时间,可以说是宁波东部片区的小天一广场。

## 宁波“东阳红木家具工厂价直销惠”应市民强烈要求延期至2月1日 全套16件红木家具4.98万元全部搬回家



上周由东阳红木家具工厂主办的“东阳红木家具工厂价直销惠”在我市引起巨大反响,不过有不少市民抱怨:直销惠实在太火爆了,来得晚点,看中的家具不是卖出了就是被订走了,更有很多市民羡慕朋友买到了价廉

物美的红木家具,纷纷致电强烈要求活动延期。面对宁波市市民的热情和支持,厂方经过商讨一致决定,将“直销惠”延期

至2月1日结束,因受货源、运输等因素的限制,本次备货有限,故请消费者尽早入场,以免再留遗憾。

在这次清仓的千余款家具中,有几套惊爆价的家具,其中一套是16件套的沙发、床和餐桌组合,套餐价仅需4.98

万元,仅有2套!这次活动现场准备了充足的花梨木鼓凳让大家挑选,市场价3000元,现在一口价390元!东阳红木在行业内率先采取工厂直销模式,让广大的普通老百姓花更少的钱购买到正宗的红木家具。

本次红木家具工厂直销惠有大红酸枝、缅甸、南美酸枝等数十种红木材质,集合了沙发、餐桌、床等数百件成套家具供大家选择,有需要的市民可前往位于江东区会展路181号的宁波国际会展中心4号馆参观选购。

## 拍卖公告栏

刊登热线: 87682146

13884469746 姚

本栏目信息同步在“中国宁波网”

(www.cnb.com.cn)发布!

## 宁波东诚拍卖有限公司 拍卖公告

受委托本公司定于2015年2月6日下午3:00在本公司拍卖厅举行拍卖会,有关事项公告如下:

一、拍卖标的:  
浙 B6MH96 帕萨特轿车起价 17.5 万元;浙 B2MG76 帕萨特轿车起价 18 万元;浙 B3MF50 帕萨特轿车起价 18 万元;浙 B0MH58 大众速腾轿车起价 6.5 万元。保证金各 1 万元。

二、咨询看样及报名时间:即日起至 2015 年 2 月 4 日 16 时止,有意竞买者请与本公司联系,定时查勘并按规定将保证金汇入本公司账号。

未尽事宜详见拍卖专场资料

联系电话:0574-56883266 13806660902  
工商监督电话:0574-87334183  
联系地址:宁波市江东区贺丞路 238 号五楼